

Тренды современного образования обсудили в Университет Шукшина на форуме Российского общества «Знание» и компании «Нетология»



Сегодня, 7 сентября 2022 года в нашем Университете прошел молодежный форум просветительского проекта «Умный маршрут» на тему «Современное образование». Лекторы Российского общества «Знание» и команды «Нетология» объединились, чтобы подготовить для молодежи Бийска яркую, содержательную программу с акцентом на практику. Они задействовали разные форматы выступлений экспертов и геймификацию. Всё это позволило наглядно показать значение качественного образования и преимущества сочетания учебы в вузе с самообразованием и постоянным расширением кругозора.

С приветственным словом к участникам форума выступила ректор Алтайского государственного гуманитарно-педагогического университета им. В. М. Шукшина Людмила Мокрецова. Она отметила важной ценностью для человека получение качественного образования, а не просто диплом об окончании вуза. На открытии форума заместитель начальника управления молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края Никита Свиридов отметил, что Общество «Знание» — давнишний, постоянный и надежный партнер управления молодежной политики Алтайского края, совместно с ним на постоянной основе реализуется целый ряд проектов.

Форум стартовал с интерактивной лекции на тему: «Управление людьми (People Management)», спикер - руководитель образовательных продуктов в OTUS, преподавателя РАНХиГС, бизнес-тренера, ex.руководителя отдела обучения и развития в Organic Skolkovo и ex.ведущего тренинг-менеджера White Rabbit Family Виталия Калугина. Он провел цикл рабочих процессов — от постановки задач до распределения обязанностей и контроля выполнения работы.

Кроме того, слушатели форума приняли участие в игре, которую провела эксперт-модератор проекта «Регион Профи» Школы управления Сколково, предприниматель, бизнес-коуч, наставник и профориентолог Елена Цветкова. Она рассказала о карьерных стратегиях и практиках, которые помогут определиться с выбором профессии.

На лекции-дискуссии от тимлида GR-проектов образовательной платформы «Нетология» Манэ Тангян участники узнали, как совмещать учебу и работу, а также обсудили разницу между академическим и неформальным образованием. Второе выступление спикера было посвящено трендам EdTech и развитию отрасли, а именно — образовательным технологиям последнего десятилетия, стажировкам и онлайн-курсам. Также лектор познакомила слушателей с образовательной платформой «Нетология».

Вместе с руководителем проектов ConTrust Company Еленой Ивахновой молодые люди научились создавать вокруг себя гибкую среду, которая позволит регулярно обновлять знания. А еще узнали, где можно учиться помимо школ, университетов и онлайн-курсов, и какие неочевидные возможности открывают новые технологии.

Форум завершился общей дискуссией о принципах непрерывного образования и о том, как не превратить его в бессистемное потребление разнообразного контента. Наставники отметили, что важно создать для себя индивидуальную образовательную программу и среду постоянного получения знаний.

Молодежные форумы просветительского проекта «Умный маршрут» проходят во всех федеральных округах страны. На 2022 год запланировано 30 тематических рейсов более чем по 130 городам России. Уже состоялось 22 рейса и однодневных форума, которые охватили 44 города в 30 субъектах РФ. Общее количество участников «Умного маршрута» в этом году достигло 35 000, а количество выступлений лекторов — 1800. Темы форумов самые разные — от истории, культуры и психологии до предпринимательства и управления финансами. Участие бесплатное. Нужно только выбрать интересующий форум на сайте Общества «Знание» и записаться.

Фотографии с мероприятия: <https://disk.yandex.ru/d/m4ik-Ga3Wx6j6w>











